
Referat	  fra	  møte	  i	  skolegruppe	  E	  

Sted:	   Sagene	  skole,	  Biermanns	  gate	  2,	  0473	  Oslo	  

Dato:	   17.	  februar	  2016	  

1. Godkjenning	  av	  innkalling	  og	  referat	  

Godkjent	  i	  møtet.	  

2. Presentasjon	  av	  vertsskolen	  

Rektor	  orienterte	  om	  Sagene	  skole	  

	  

3. Litt	  info	  fra	  Oslo	  KFU	  

Selje	  Lyngset,	  leder	  av	  skolegruppe	  E	  orienterte	  om	  det	  kommende	  stormøtet	  16.	  mars	  og	  fra	  

forrige	  møte	  i	  Oslo	  KFU	  den	  4.	  februar	  hvor	  temaet	  var	  lærerstudentenes	  og	  nyutdannede	  

læreres	  kunnskaper	  og	  ferdigheter	  om	  møte	  med	  elevenes	  foresatte.	  

4. Åpen	  post:	  Vi	  deler	  erfaringer	  og	  diskuterer	  tema	  som	  opptar	  oss	  

Til	  denne	  saken	  kom	  det	  inn	  følgende	  tema	  i	  møtet:	  

a) En	  leder	  av	  et	  FAU	  ba	  om	  råd	  fra	  skolegruppemøtet	  til	  situasjonen	  hvor	  en	  foresatt	  kontakter	  

FAU-‐leder	  eller	  –medlem	  med	  problemer	  med	  skole-‐hjem-‐samarbeidet	  som	  gjelder	  den	  

foresattes	  elev.	  Det	  kom	  flere	  innspill	  i	  møtet,	  men	  felles	  for	  alle	  råd	  er	  å	  vise	  til	  

taushetsplikten	  knyttet	  til	  den	  enkelte	  elev.	  Dersom	  saken	  har	  generell	  interesse	  kan	  den	  

avhengig	  av	  type	  sak	  legges	  frem	  for	  FAU	  eller	  for	  SMU	  ved	  den	  enkelte	  skole,	  men	  slik	  at	  

den/de	  elever	  den	  gjelder	  ikke	  kan	  identifiseres.	  

	  

b) Skolens	  og	  lærernes	  kunnskaper	  vedrørende	  barn	  som	  er	  utsatt	  for	  vold	  og	  overgrep.	  

Til	  saken	  kom	  det	  flere	  innspill	  fra	  andre	  FAU-‐er	  som	  viste	  til	  ulike	  tiltak	  og	  ressurspersoner	  

som	  kan	  kobles	  inn	  i	  slike	  situasjoner.	  Eksempler	  som	  kom	  frem	  i	  møtet	  var	  teaterstykket	  

«Sinna	  mann»,	  bruke	  helsesøster	  og/eller	  sosiallærer,	  etablere	  jentegrupper,	  

foreldreveilederkurs	  i	  regi	  av	  BUF-‐etat,	  SalTO-‐koordinator.	  Det	  ble	  enighet	  om	  at	  Selje	  ber	  

områdedirektør	  Petter	  Hagen	  si	  noe	  om	  ressurser	  til	  helsesøstre	  i	  skolen	  på	  neste	  møte	  i	  

skolegruppe	  E.	  

	  

c) Inntaksgrenser	  for	  skolene.	  Korsvoll	  FAU	  er	  opptatt	  av	  denne	  saken	  da	  det	  er	  aktuelt	  med	  en	  

omfattende	  endring	  av	  inntaksområdet	  til	  Nordberg	  (ungdoms)skole,	  noe	  som	  kan	  føre	  til	  at	  



mange	  elever	  som	  nå	  sogner	  til	  Nordberg	  skole	  skal	  begynne	  på	  Engebråten.	  Det	  ble	  enighet	  

om	  at	  vi	  ber	  områdedirektør	  Petter	  Hagen	  redegjøre	  for	  status	  på	  neste	  møte	  i	  skolegruppe	  

E.	  

	  

d) Ullevål	  FAU	  ba	  om	  informasjon	  fra	  andre	  FAU-‐er	  vedrørende	  antallet	  ½-‐dagsplasser	  på	  AKS.	  

Rektor	  ved	  Ullevål	  ønsker	  å	  begrense	  antallet	  plasser	  og	  Ullevål	  FAU	  vil	  følge	  opp	  saken.	  Det	  

kom	  informasjon	  og	  innspill	  fra	  andre	  FAU	  som	  har	  erfaring	  med	  tilsvarende	  utfordring.	  


